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Лико Дарія Василівна: Бібліографічний покажчик / За ред. С.Н. Грипич; 

Уклад.: М.П. Мельникович, Н.В. Марчук. - Рівне: РДГУ, 2007. – 100 с. – (Академіки, 

доктори наук, професори РДГУ). 

 

 

Відповідальний за випуск:                                      Грипич С.Н. –  

    директор наукової бібліотеки 

 

 

Комп’ютерний набір та верстка:                             Титечко Н.П. 
 

У бібліографічному покажчику, приуроченому 60-річчю від дня народження 

професора Д.В. Лико зібрано і систематизовано відомості про її творчий і науковий доробок, 

виданий окремими виданнями, а також опублікований в наукових збірниках і періодиці. 

Укладачі намагалися  найбільш повно відобразити творчий доробок професора. 

Посібник складається з розділів:  

 Вчений, педагог, особистість, громадський діяч.  
 Основні дати життя і діяльності Дарії Лико; 
 Наукові праці Дарії Лико; 

 Дарія Лико - науковий керівник кандидатських дисертацій; 

 Дарія Лико – офіційний опонент; 

 Відгуки Дарії Лико на дисертації; 
 Перелік наукових праць та навчально-методичних посібників, які були 

прорецензовані Д.В. Лико; 

 Перелік дослідницьких робіт МАН, які були прорецензовані Д.В. Лико; 
 Статті про вченого; 

 Ілюстрації; 
 Алфавітний покажчик назв друкованих праць Дарії Василівни Лико; 

 Іменний покажчик. 

Розділ „Наукові праці Дарії Лико” побудовано за хронологічним принципом, а в 

межах року – в алфавітному порядку.  

Матеріали розділу „Наукові праці Дарії Лико” не звірені de visu, позначені зірочкою. 
Бібліографічний довідник може бути використаний фахівцями в галузі 

ґрунтознавства, а також в науково-методичній, науково-педагогічній та навчально-виховній 

діяльності.  
 

Рекомендовано до друку методичною радою наукової бібліотеки РДГУ 

(Протокол №11  від 21.12.06 р.) 

 

©Наукова бібліотека РДГУ, 2007 р. 

м.Рівне, вул. Остафова, 31 
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„Науку я не просто 

люблю, 

 я живу нею...” 
 

 

Дарія Лико - доктор сільськогосподарських наук, 

професор, заслужений працівник народної освіти 

України, академік Міжнародної академї наук та безпеки 

життєдіяльності (МАНЕБ) та Української екологічної 

академії наук (УЕАН), декан психолого-природничого 

факультету РДГУ, зав. кафедрою біології та 

прикладної екології 
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Вчений, педагог, особистість, 

громадський діяч 
Дарія Василівна Лико – відомий вчений, ґрунтознавець, еколог із широкими 

поглядами на сучасний світ, передусім на проблеми радіоекології, екології у галузі 
меліоративного ґрунтознавства. 

Її перу належать близько 250 наукових праць, більшість з яких має 
визначальне значення для меліоративного ґрунтознавства та присвячено проблемі 
відтворення родючості ґрунтів. Має 1 винахід, 4 проекти структурних меліорацій, 4 
монографії, з яких одна індивідуальна - „Проблемы окультуривания мелиорируемых 
торфяных почв”, 6 навчальних посібників. 

Професор, доктор сільськогосподарських наук, дійсний член УЕАН Лико Д.В., 
як науковець зростала під керівництвом відомого вченого-ґрунтознавця, еколога, 
нашого співвітчизника й земляка, доктора сільськогосподарських наук, професора, 
заслуженого працівника науки і техніки Вознюка Степана Тихоновича, який упродовж 
дев’ятнадцяти років очолював Український інститут інженерів водного господарства 
(нині Національний університет водного господарства і природокористування). Відтак 
Дарія Василівна започаткувала свою наукову школу з екології у галузі меліоративного 
ґрунтознавства в стінах Рівненської академії водного господарства, згодом – у галузі 
радіобіології у стінах Рівненського державного гуманітарного університету. У РДГУ 
вона відкрила кафедру біології та прикладної екології і є незмінним керівником 
впродовж шести років від часу її створення, стояла у витоків організації психолого-
природничого факультету, який успішно очолює сьогодні. Завдяки її ентузіазму та 
наполегливості на цьому факультеті була відкрита спеціальність „Екологія та охорона 
навколишнього середовища”, яка готує дуже необхідних для нашого суспільства 
фахівців. 

Народилась у мальовничому барвінковому українському селі Черемхів 
Коломийського району Івано-Франківської області, там вона закінчила середню школу 
й переїхала здобувати вищу освіту до Львова, де на агрономічному факультеті 
сільськогосподарського інституту серед друзів, теплі зв’язки з якими зберегла на все 
життя, розпочала свій шлях у велику науку. 

Наукові інтереси Дарії Василівни охоплюють широке коло сучасних екологічних 
проблем. Серед них, насамперед, проблеми радіоекології, зокрема виявлення 
особливостей ведення сільськогосподарського виробництва на забруднених 
радіонуклідами територіях Західного Полісся України. Професор Лико Дарія 
Василівна є однією з авторів теорії колоїдно-хімічних меліорацій ґрунтів Західного 
Полісся України. Проведені особисто нею та під її керівництвом дослідження 
охоплюють широкий спектр сільськогосподарських аспектів меліорації торфових 
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ґрунтів, що дозволило обґрунтувати теорію їх структурної меліорації та управління 
ґрунтовими процесами в них. 

Дарія Василівна Лико зробила значний внесок у розробку наукових основ 
створення високопродуктивних меліорованих земель та отримання екологічно чистої 
продукції на забруднених радіонуклідами територіях і втілення у сільськогосподарську 
практику методу комплексних колоїдно-хімічних меліорацій. 

Застосування розроблених професором Лико Д.В. технологій сприяло розробці 
чотирьох реальних технологічних проектів на структурну меліорацію, які були 
впроваджені в господарствах Волинської та Рівненської областей на площі понад 
200 га, що забезпечило зменшення ерозійних та деградаційних процесів торфових 
ґрунтів і прибавку врожаю вирощуваних культур на 30-50%. 

Вінцем наукової діяльності стала розробка теорії структурних та колоїдно-
хімічних меліорацій торфових ґрунтів і ґрунтів легкого гранулометричного складу для 
зони Західного Полісся України. 

Професор Лико Д.В. – не кабінетний вчений. Вона – відомий, добре знаний в 
Україні громадський діяч: голова Рівненської обласної ради Всеукраїнської 
екологічної ліги, голова обласного відділення асоціації „Жінки в науці і освіті”, дійсний 
член Української екологічної Академії наук та Міжнародної академії безпеки 
життєдіяльності, обіймала посаду голови Жіночої ради УІІВГ, керівник регіонального 
відділення УЕАН „Волинь-екологія”, член Президії УЕАН, заступник голови 
координаційно-експертної ради при постійній екологічній комісії обласної Ради 
депутатів, голова журі із захисту наукових робіт МАН секцій „Біологія”, „Екологія”, 
„Психологія”, член редколегії журналу „Вісник НУВГП”, збірника наукових праць 
„Оновлення змісту, форм та методів навчання і виховання в закладах освіти”, член 
Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України з екології. 

Отже, громадська діяльність Дарії Василівни Лико може стати темою 
спеціального дослідження позиції сучасного українського інтелігента в період 
становлення державності незалежної України. Маючи талант непересічного науковця 
і педагога, вона наполегливо виховує еліту української нації. 

Дарія Василівна добре відома й на міжнародних теренах. Зокрема, вона брала 
активну участь у роботі Міжнародного конгресу ґрунтознавців у Москві у 1974 році, 
Міжнародного конгресу по торфу у Ленінграді (нині Санкт-Петербург) у 1982 р., тісно 
співпрацює з фахівцями Академії рільництва Польщі у місті Щецін, науково-
дослідного інституту ґрунтознавства і меліорації Білорусі в Мінську, факультету 
ґрунтознавства Московського державного університету ім. М.В. Ломоносова у Москві. 

Науково-дослідну роботу Дарія Василівна Лико успішно поєднує з підготовкою 
висококваліфікованих наукових кадрів. Під її керівництвом захищено 7 кандидатських 
дисертацій, дві підготовлено до захисту та виховано не одне покоління фахівців у 
галузях екології і радіоекології. Наукові задуми та ідеї вченого і педагога з великої 
літери втілені і у працях учнів Д.В. Лико, які здобувають визнання на Всеукраїнських 
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олімпіадах із фахових дисциплін та Міжнародних конференціях студентів, аспірантів, 
молодих вчених. 

Дарія Василівна належить до категорії керівників, покликаних об’єднувати 
навколо себе викладачів та студентів, створювати колектив однодумців, який вміє 
працювати злагоджено та продуктивно на рівні європейських стандартів з 
використанням сучасних інноваційних технологій. 

В аудиторії професора Лико Д.В. завжди панує творчий настрій, науковий 
пошук, простота у спілкуванні, доброзичлива атмосфера. Вона сповнена творчих 
задумів та невичерпної енергії. 

Дарія Василівна Лико користується заслуженим авторитетом у науковому і 
освітянському товаристві, повагою та визнанням студентства. 

Здобутки професора Лико Д.В. у науковій і навчально-виховній діяльності 
відзначені премією ім. В. Вернадського (1996 р.), званням „Заслужений працівник 
народної освіти України” (1997 р.), медаллю „Ветеран праці” (1987 р.). 

Окрім  усього, Дарія Василівна - непересічна особистість, добра, чуйна людина 
і просто чарівна жінка, з якою приємно спілкуватися і працювати. Бажаємо Вам, 
шановна Даріє Василівно, міцного здоров’я, творчого натхнення та подальшої плідної 
праці на обраному науковому шляху. 
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Основні дати життя і діяльності Дарії 

Лико 
19 лютого 

1947 
Народилася Дарія Василівна в с. Черемхів Коломийського району Івано-
Франківської області 

1964-1969 
Навчалася в Львівському сільськогосподарському інституті на 
агрономічному факультеті 

03.1969-
12.1971 

Працювала старшим лаборантом Передкарпатської дослідної станції у 
м. Дрогобичі 

12.1971-
11.1974 

Навчалася в аспірантурі Українського інституту інженерів водного 
господарства (нині Національний університет водного господарства та 
природокористування) 

03.1975 
Захистила кандидатську дисертацію на тему: „Влияние состава твердой 
фазы на динамику свойств мелиорируемых торфяных почв” 

1989 Нагороджена медаллю „Ветеран праці” 

16.08.1991 
Захистила докторську дисертацію на тему: „Научно-практические 
основы окультуривания мелиорируемых торфяных почв Полесья 
УССР” 

27.12.1991 
Присвоєно вчене звання професора кафедри меліоративного 
ґрунтознавства і землеробства 

1992 
Обрання на конкурсній основі дійсним членом Української екологічної 
академії наук і призначення керівником її територіального відділення 
„Волинь-екологія” 

1995 Стала лауреатом премії ім. В.І. Вернадського 

22.10.1997 
Указом Президента України присвоєно почесне звання „Заслуженого 
працівника народної освіти України” 

11.1974-
08.2000 

Працювала асистентом, старшим викладачем, доцентом, зав. 
кафедрою меліоративного ґрунтознавства, професором, деканом 
факультету менеджменту Української державної академії водного 
господарства 

з 08.2000 Завідуюча кафедрою біології та прикладної екології, професор РДГУ 

з 2006 Декан психолого-природничого факультету РДГУ 
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Наукові праці Дарії Лико 
 

1972 
 

1. Изменение торфяных почв под влиянием осушения и 
сельскохозяйственного использования: Научный отчет за 1972 год. – Ровно: 
УИИВХ, 1972. – 48 с. 

       Соавт.: С.Т. Вознюк, В.О. Олиневич, А.О.Галкина, А. Кардашов. 
 

1973 
 

2. Вплив тривалості і способів сільськогосподарського використання на 
фізичні властивості торфових ґрунтів // Сільськогосподарська інформація. – 
1973.- №11. –С.35-36. 
          Співавт.: В.О. Оліневич. 

 

3. Изменение агрегатно-дисперсного состава торфяных почв в процессе 
их освоения // Земледелие: Реферативный журнал. -1973. - №11. - С.137. 

      Соавт.: В. Олиневич . 
 

4. Изменение торфяных почв под влиянием осушения и 
сельскохозяйственного использования: Научный отчет за 1973 год. – Ровно: 
УИИВХ, 1973. – 48 с. 

       Соавт.: С.Т. Вознюк, В.О. Олиневич, А.О.Галкина, А. Кардашов. 
 

1974 
 

5. Динамика зольности и изменение водно-физических свойств 
торфяных почв при их окультуривании // Вопросы мелиорации земель в 
условиях холмистого рельефа: Сокращенный доклад научной конференции посв. 
50-летию основания Литовской сельскохозяйственной академии. - Каунас, 1974.- 
C.94-96. 
           Соавт.: В.А. Олиневич. 

  

6. Зміна водно-фізичних властивостей торфових ґрунтів залежно від 
вмісту в них мінеральної частини // Агрохімія і ґрунтознавство. – К., 1974. - Вип. 
25. – C.71-78. 

          Співавт.: С. Вознюк, В. Оліневич, Р. Трускавецький. 
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7. Изменение торфяных почв под влиянием осушения и 
сельскохозяйственного использования: Научный отчёт за 1974 год, № гос. 
регистрации 71040460. – Ровно: УИИВХ, 1974. - 64 с. 
           Соавт.: С.Т. Вознюк, В.О. Олиневич, А.О. Галкина, А. Кардашов . 

 

1975 
 

8. Влияние пескования на водно-физические свойства торфяных почв // 
Мелиорация и водное хозяйство. – К., 1975. - №9. – C.50-56. 

 

9. Влияние состава твердой фазы на динамику свойств мелиорируемых 
торфяных почв: Автореф. дис. … канд. с.-х. наук: 06.01.02 / Укр. ин-т инжен. 
водн. хоз. – Ровно, 1975. – 30 с. 

 

10. Влияние состава твердой фазы на динамику свойств мелиорируемых 
торфяных почв: Дис. … канд. с.-х. наук: 06.01.02 / Укр. ин-т инжен. водн. хоз. – 
Ровно, 1975. – 155 с. 

 

11. Изменение торфяных почв под влиянием осушения и 
сельскохозяйственного использования: Научный отчёт за 1975 год, № гос. 
регистрации 71040460. – Ровно: УИИВХ, 1975.-64 с. 
            Соавт.: С.Т. Вознюк, В.О. Олиневич, А.О. Галкина, А.Кардашов.  
 

 

12. Пескование как эффективный прием ускоренного окультуривания 
торфяных почв // Актуальные проблемы водохозяйственного строительства: 
Материалы ХХ республиканской научно-технической конференции. – Львов: Вища 
школа, 1975.  – C.48-51. 

        Соавт.: С.Т. Вознюк. 
 

13. Проект прискореного окультурення осушених торфових ґрунтів 
колгоспу ім. Куйбишева Камінь-Каширського р-ну Волинської області. – Ровно: УІІВГ, 
1975. – 21 с. 

 

14. Проект прискореного окультурення осушених торфових ґрунтів 
колгоспу ім. Щорса Камінь-Каширського р-ну Волинської області. – Ровно: УІІВГ, 
1975. – 23 с. 
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15. Проект прискореного окультурення осушених торфових ґрунтів 
колгоспу ім. Куйбишева Ковельського р-ну Волинської області. – Ровно: УІІВГ, 1975. 
– 27 с. 

 

1976 
 

16. Изменение агрохимических водно-физических свойств торфяных почв 
путем их структурной мелиорации // Информ. листок Ровенского межотраслевого 
территориального ЦНТИ и пропаганды УкрНИИТИ Госплана УССР. – Ровно, 1976. - 
№76-10.- 3 с. 

          Соавт.: П.О. Стельмах, В. Олиневич. 
 

17. Изменение торфяных почв под влиянием осушения и 
сельскохозяйственного использования: Научный отчёт за 1976 год, № гос. 
регистрации 71040460. – Ровно: УИИВХ, 1976. -176 с. 
        Соавт.: С.Т. Вознюк, В.О. Олиневич, А.О. Галкина, А. Кардашов. 

 

18. Повышение эффективного плодородия мелиорируемых торфяников 
Полесья УССР путем пескования // Труды ХХІІ научной конференции ЛитСХА (13-
16.04.76). – Каунас, 1976. – С.29. 

         Соавт.: В.А. Олиневич. 
 

19. Фильтрационная способность торфяной почвы с различным 
содержанием минеральной части // Труды ХХІІ научной конференции ЛитСХА (13-
16.04.1976). – Каунас, 1976. – С.36. 

 

1977 
 

20. Вплив піскування на теплові властивості і температурний режим 
торфового ґрунту // Агрохімія і ґрунтознавство. – К., 1977. – Вип.34. – С.101-103. 

          Співавт.: С.Т. Вознюк, В.О. Оліневич, А.Т. Кардашов. 
  

21. Изменение коллоидных и физико-химических свойств почв при их 
освоении // Тезисы докл. VII Всесоюзной конференции по коллоидной химии и 
физико-химической механике. – Минск: Наука и техника, 1977.- С.345. 

          Соавт.: П.К. Кузьмич, Н.А. Клименко. 
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22. Исследование и прогноз изменения свойств торфяных почв, 
вызванных гидротехнической мелиорацией и сельскохозяйственным 
освоением: Научный отчёт за 1977 год, № гос. регистрации 77062871. – Ровно: 
УИИВХ, 1977. - 56 с. 
            Соавт.: С.Т. Вознюк, В.О. Олиневич, С.И. Микитюк. 

  

23. Підвищення інтенсивності використання і покращення властивостей 
торфовищ Волинського Полісся шляхом структурної меліорації // Інформ. 
листок Львівського міжгалузевого територіального центру н.-т. інформації і 
пропаганди. – Львів: ЦНТІ, 1977. - №97-77.- 4 с. 

         Співавт.: В.О. Оліневич. 
  

1978 
  

24. Ефективний захід: [Піскування ґрунтів] // Тваринництво України. – 1978. - 
№9. – С.7. 

           Співавт.: В.О. Оліневич.  
  

25. Интенсивность и характер минерализации торфяников УССР при 
различных агромелиоративных условиях // Проблемы минерализации и эрозии 
торфа: Тезисы докладов Республ. конф. – Минск, 1978. – С.27-29. 

           Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич. 
  

26. Исследование и прогноз изменения свойств торфяных почв, 
вызванных гидротехнической мелиорацией и сельскохозяйственным 
освоением: Научный отчёт за 1978 год, № гос. регистрации 77062871. –Ровно: 
УИИВХ,1978. - 64 с. 
              Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, С.И. Микитюк. 

 

  

27. Методические рекомендации по ускоренному окультуриванию 
осушенных торфяных почв Западного Полесья УССР путем структурной 
мелиорации. – Ровно: УИИВХ, 1978 .- 28 с. 

          Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич. 
 

28. Методические указания к лабораторным работам по мелиоративному 
земледелию для студентов стац. обучения спец. «Гидромелиорация». – Ровно: 
УИИВХ,1978.- 26 с. 
              Соавт.: С.Т.Вознюк, В.А. Костина, В.А. Олиневич, В.Г. Крыштоф, 
П.К. Кузьмич. 
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29. Пескование и эффективное плодородие мелиорируемых 
торфяников  // Вестник сельскохозяйственной науки. – 1978. - №10.- С.117-123. 

              Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич. 
  

30. Проект прискореного окультурення осушених торфових грунтів 
радгоспу Федорівський Сарненського р-ну Рівненської області. – Ровно: УІІВГ, 1978. 
– 30 с. 

 

1979 
  

31. Влияние структурной мелиорации на изменение состава твердой 
фазы  торфа // Почвенно-мелиоративные проблемы и пути повышения плодородия 
почв нечерноземной зоны УССР: Материалы совещания в Житомире (10-15.09.79г.). 
– М., 1979. – С.275-276. 

          Соавт.: В.А. Олиневич. 
 

32. Влияние структурной мелиорации на фильтрационную способность 
осушаемых торфяных почв // Тезисы Всесоюзного совещания-семинара по 
краевым задачам теории фильтрации (29 мая – 1 июня). – Ровно, 1979. – С.17. 

  

33. Исследование и прогноз изменения свойств торфяных почв, 
вызванных гидротехнической мелиорацией и сельскохозяйственным 
освоением: Научный отчёт за 1979 год, № гос. регистрации 77062871. – Ровно: 
УИИВХ, 1979.- 64 с. 
           Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, С.И. Микитюк. 

  

34. Методические указания к лабораторным работам по мелиоративному 
земледелию  для студ. стационарного обучения спец. „Гидромелиорация” Ч.ІІ. – 
Ровно: УИИВХ, 1979. – 28 с. 

    Соавт.: В.А. Олиневич, О.А. Биченко, В.А.Костина, П.К. Кузьмич, 
Т.Н. Кириенко 

 

  

35. Пескование осушенных торфяников // Земледелие. – 1979. - №8. – С.55. 
           Соавт.: В.А. Олиневич. 

 

36. Провідні фізичні властивості та шляхи підвищення родючості 
гідроморфних ґрунтів західних областей України в зв’язку з їх меліорацією // 
Агрохімія і ґрунтознавство. – К., 1979. – Вип.38.- С.68-73. 

           Співавт.: С.Т. Вознюк, П.К. Кузьмич, В.Г. Криштоф, В.О. Оліневич, 
В.С. Олійник. 
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37. *Продуктивность культурных пастбищ в зависимости от применения 

разных покровных культур и способов использования молодого травостоя 
при их создании // Пути повышения эффективности сельскохозяйственного 
производства: Тезисы докладов республиканской научно-технической конференции. 
– К., 1979. – Вип.1. 
          Соавт.: М.П. Лыко. 

  

38. Пути повышения урожайности и качества картофеля на торфяных 
почвах // Картофель и овощи. – М.: Колос, 1979. - №7. – С.5-8. 
           Соавт.: В.А. Олиневич, В.В. Свистун. 
 

39. Резервы повышения урожайности кукурузы на осушенных 
торфяниках Западного Полесья УССР // Кукуруза. – 1979. - №9. – С.11. 
           Соавт.: В.А. Олиневич. 
 

40. Роль структурной мелиорации в повышении плодородия осушаемых 
земель // Пути повышения эффективности с.-х. производства: Тезисы докладов 
республиканской научно-технической конференции (25-27.09.79). – Харьков, 1979. – 
Вып.2. – С.275-277.  
          Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, С.И. Микитюк. 

  

1980 
  

41. Влияние минеральных добавок и удобрений на биологическую 
активность торфяных почв Западного полесья // Тезисы докладов ІІ съезда 
почвоведов и агрохимиков Украинской ССР.- Харьков,1980. – С.196-197. 

            Соавт.: С.Т. Вознюк, В.М. Фурман. 

 

  

42. Влияние пескования торфяных почв на изменение водных свойств // 
Актуальные проблемы водохозяйственного строительства: Тезисы докладов 
республиканской научно-технической конференции. – Ровно, 1980.- С.105. 

  

43. Влияние структурной мелиорации на питательный режим торфяных 
почв // Гидромелиорация и гидротехническое строительство. – Львов: Вища школа, 
1980.-  №8 . – С.9-13. 
           Соавт.: В.А. Олиневич. 
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44. Исследование и прогноз изменения свойств торфяных почв, 
вызванных гидротехнической мелиорацией и сельскохозяйственным  
освоением: Научный отчёт за 1980 год, № гос. регистрации 77062871. – Ровно: 
УИИВХ, 1980.- 160 с. 
         Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич., Н.В.Давыдова. 

  

45. Кормовые культуры на торфяниках //Кормопроизводство. – М., 1980. - 
№3. – С.7-9. 
           Соавт.: В.А. Олиневич. 

  

46. Продуктивність тимофіївки лугової на меліорованих торфовищах 
Західного Полісся УРСР // Корми і кормовиробництво. – К.: Урожай, 1980. – Вип.10. 
– С.28-29. 
          Співавт.: В.О. Оліневич, М.П. Лико. 

  

47. Продуктивность торфяников при песковании и применении удобрений 
// Химия в сельском хозяйстве. – 1980. - №4.- С.17-18. 
           Соавт.: Р.С. Трускавецкий, П.И. Зиньчук , В.А. Олиневич. 

  

48. Регулирование процессов минерализации торфяных почв при 
выращивании пропашных культур // Тезисы межвузовской конференции 
молодых ученых и специалистов. – Ровно, 1980. – Ч.2. - С. 9-10. 
         Соавт.: Н.А. Клименко, С.И. Микитюк. 

  

49. Режим увлажнения торфяных почв при структурной мелиоризации // 
Тезисы межвузовской конференции молодых ученых и специалистов. - Ровно, 
1980.- Ч.2. – С.13-14. 

  

50. Характер и интенсивность почвенных процессов в мелиорируемых 
торфяниках Западного Полесья УССР // Актуальные проблемы 
водохозяйственного строительства: Тезисы докл. н.-т. конф. – Ровно, 1980. – С.19-
21. 
           Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, С.И. Микитюк, Н.В. Давыдова. 
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1981 
 

51. Зависимость гидротехнических мероприятий от генетических 
особенностей и вторичных изменений свойств мелиорируемых земель // 
Материалы III Дальневосточной конференции по гидрологическим расчетам. – 
Владивосток, 1981. – С.15-16. 
           Соавт.: В.А. Олиневич, Н.В. Давыдова. 

  

52. Изменение свойств торфяных почв Западного Полесья УССР при 
песковании // Результаты исследований в области физико-химии торфа и их 
использование в народном хозяйстве: Тезисы докладов научно-технической 
конференции по физико-химии торфа. – Калинин, 1981. – С. 162. 
           Соавт.: Н.А. Клименко. 

  

53. Интенсивность и характер минерализации торфяников УССР при 
различных агромелиоративных приемах // Проблемы Полесья. – Минск: Наука и 
техника, 1981. – Вып.7. – С.24-29. 
          Соавт.: С.Т.Вознюк, В.А. Олиневич, Н.К. Красовский, Н.В. Давыдова. 

  

54. О влиянии состава органического вещества торфа на рост и развитие 
растений // Повышение урожайности и качества сельскохозяйственных культур: 
Научные труды УСХА. – К., 1981. – С. 149-152. 

           Соавт.: В.А. Олиневич, Н.В.Давыдова. 
  

55. Особенности изменения торфяных почв Западного Полесья УССР при 
сельскохозяйственном использовании // Комплексное использование торфа в 
народном хозяйстве: Тезисы докладов Всесоюзного научно-технического семинара. 
– Минск, 1981. – С.84. 

  

56. Разработать и внедрить комплекс агромелиоративных мероприятий 
по повышению плодородия мелиорируемых торфяников Западного Полесья 
УССР с учётом вторичных изменений их свойств под влиянием осушения и 
сельскохозяйственного использования: Научный отчёт за 1981 год, № гос. 
регистрации 01827025544. – Ровно: УИИВХ, 1981. – 40 с. 
           Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, Н.В.Давыдова, М. Михальчук. 
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57. Характер агромелиоративных воздействий на разных этапах 
окультуривания осушаемых торфяников Западного Полесья УССР 
//Комплексное использование торфа в народном хозяйстве: Тезисы докладов 
Всесоюзного научно-технического семинара. – Минск, 1981. – С.85. 
           Соавт.: В.А. Олиневич, Н.В. Давыдова. 
 

1982 
  

58. Исследование агроэффективности сложных удобрений, полученных 
на основании нитрата аммония: Научный отчёт за 1982год. – Ровно: УИИВХ, 1982. 
– 40 с. 
           Соавт.: В.А. Олиневич,Н.В. Давыдова, М. Михальчук. 

  

59. Пути высокоэффективного и рационального использования 
мелиорируемых земель Полесья УССР // Мелиоризация, борьба с эрозией, 
рекультивация почв: Тезисы доклада І делегатского съезда почвоведов и 
агрохимиков УССР. – Харьков, 1982. – С.32. 
           Соавт.: С.Т. Вознюк, П.К. Кузьмич, В.Г. Крыштоф, Н.А. Клименко. 

 

60. Разработать и внедрить комплекс агромелиоративных мероприятий 
по повышению плодородия мелиорируемых торфяников Западного Полесья 
УССР с учётом вторичных изменений их свойств под влиянием осушения и 
сельскохозяйственного использования: Научный отчёт за 1982 год, № гос. 
регистрации 01827025544. – Ровно: УИИВХ, 1982. – 48 с. 
           Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, В.Г. Онокало, Н.В. Давыдова, 
М.А. Михальчук, Л.И. Михальчук. 

  

1983 
  

61. Зависимость физических свойств мелиорируемых торфяников от 
сроков и способов их использования: Пристендовый проспект. – Ровно: 
УИИВХ, 1983. – 3 с. 
       Соавт.: В.А. Олиневич, М.А. Михальчук. 

  

62. Зміна режимів торфових ґрунтів під впливом мінеральних добавок // 
Меліорація і водне господарство: Міжвідомчий тематичний науковий збірник. – К.: 
Наукова думка,1983. –С.59-62. 
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63. Методические указания по активизации процесса обучения 
(Проведение исследований по мелиоративному почвоведению и земледелию в 
кружках СНО и УИРС) для студентов спец. 1511. – Ровно: УИИВХ, 1983. – 24 с. 

    Соавт.: Н.А. Клименко. 

 

  

64. Охрана и рациональное использование мелиорируемых торфяных 
почв Западного Полесья УССР // Актуальные проблемы охраны окружающей 
среды: Тезисы доклада республиканской научно-технической конференции. – 
Запорожье, 1983. – С.164. 
           Соавт.: В.А. Олиневич. 

 

65. Разработать и внедрить комплекс агромелиоративных мероприятий 
по повышению плодородия мелиорируемых торфяников Западного Полесья 
УССР с учётом вторичных изменений их свойств под влиянием осушения и 
сельскохозяйственного использования: Научный отчёт за 1983 год. – Ровно: 
УИИВХ, 1983. – 80 с. 

           Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, М. Михальчук. 
 

66. Регулирование температурного режима осушаемых земель: 
Пристендовый проспект. – Ровно: УИИВХ, 1983. – 4 с. 
                 Соавт.: В.А. Олиневич, А.Т. Кардашов 

 

67. Эффективность структурной мелиорации торфяников Полесья УССР: 
Пристендовый проспект. – Ровно, 1983. – 8 с. 
              Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич. 

 

1984 
  

68. Биологическая активность мелиорируемых торфяных почв // 
Повышение эффективности торфяных почв: Тезисы докладов научно-технической  
республиканской конференции.– Ровно, 1984. – Ч. 2. - С. 25. 
            Соавт.: В.А. Олиневич, В.М. Фурман. 

  

69. Минеральные удобрения и продуктивность культур на торфяных 
почвах // Повышение эффективности использования мелиор. земель: Тезисы 
докладов научно-технической  республиканской конференции  .– Ровно, 1984. – Ч.2. 
- С. 20. 
           Соавт.: М.П. Лыко. 
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70. Перезволожені ґрунти та їх меліорація: Монографія. – К.: Урожай, 1984. – 
104 с. 
            Співавт.: С.Т. Вознюк, В.О. Оліневич, В.С. Олійник, Р.С. Трускавецький, 
В.Г. Криштоф, Я.О Мольчак. 

  

71. Разработать и внедрить комплекс агромелиоративных мероприятий 
по повышению плодородия мелиорируемых торфяников Западного Полесья 
УССР с учётом вторичных изменений их свойств под влиянием осушения и 
сельскохозяйственного использования: Научный отчёт за 1984 год, № гос. 
регистрации 01827025544. – Ровно: УИИВХ, 1984. – 69 с. 

           Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, М. Михальчук, Н.В. Давыдова. 

 

  

1985 
 

72. Разработать и внедрить комплекс агромелиоративных мероприятий 
по повышению плодородия мелиорируемых торфяников Западного Полесья 
УССР с учётом вторичных изменений их свойств под влиянием осушения и 
сельскохозяйственного использования: Научный отчёт за 1985 год № 
гос.регистр.01827023544. – Ровно: УИИВХ, 1985. – 88 с. 

           Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, М. Михальчук. 
  

73. *Рост и развитие растений на торфяниках как показатели 

оптимальности агромелиоративных воздействий // Совершенствование 
системы диагностики питания сельскохозяйственных растений: Тезисы доклада XII 
Всесоюзного координационного  научно-методического совещания. – М., 1985. 
         Соавт.: В.А. Олиневич, М.А. Михальчук. 
 

74. Эволюция мелиорируемых почв УССР в условиях комплексной 
мелиорации // Тезисы VII Всесоюзного съезда почвоведов. – Ташкент, 1985.- Ч.5. – 
С. 59. 
          Соавт.: С.Т. Вознюк, Л.А. Волкова, В.А. Олиневич. 
 

1986 
 

75. Влияние минеральных добавок и удобрений на биологическую 
активность торфяных почв Западного Полесья УССР // Тезисы докладов ІІ 
съезда почвоведов и агрохимиков Украинской ССР, пленарные доклады 
почвоведения, мелиорации почв. – Харьков, 1986. – С. 196-198. 
          Соавт.: С.Т. Вознюк, В.М. Фурман. 
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76. Изменение водно-физических свойств и режима увлажнения 
торфяников Полесья УССР под влиянием пескования // Почвоведение. – 1986. - 
№10. – С.91-95. 
 

77. Методические указания к лабораторным работам по курсу 
„Использование торфа в народном хозяйстве”: (раздел „Основы агрохимии и 
почвоведения” для студ. спец. 0203). – Ровно: УИИВХ, 1986.- 32 с. 
              Соавт.: Н.А. Клименко. 
 

78. Опыт проведения структурных мелиораций на осушенных землях 
Западного Полесья УССР // Мелиорация и водное хозяйство: Экспресс 
информация УБНТИ. Осушение и осушительные системы. – М., 1986. – Сер.2, 
Вып.9. – С. 1-5. 
          Соавт.: Л.А. Волкова, В.М. Фурман. 
 

79. Пескование и эффективное плодородие мелиорируемых торфяников 
// Перечень рационализаторских предложений и прогрессивных технологических 
решений, рекомендованных для внедрения в сельскохозяйственное производство. 
Растениеводство. – К., 1986. – Вып. 2. – С. 16-17. 
           Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич. 
 

80. Разработать рекомендации по оптимизации почвенно-мелиоративных 
условий мелиорируемых почв Украины путем создания в них структурных 
частиц органо-глинных минералов: Научный отчёт за 1986 год № гос. регистр. 
01860105854. – Ровно: УИИВХ, 1985. – 88 с. 
           Соавт.: В.Г. Крыштоф, Т.Н. Кириенко, О.А. Кухта, П.Н. Таргоний, В.С. Троцюк, 
А.Г. Зазулевич. 
 

81. Улучшение осушаемых торфяных почв пескованием // Мелиорация и 
урожай. – 1986. - №4. – С. 18-19. 
          Соавт.: С.Т. Вознюк, В.М. Фурман. 
 

82. Эффективность использования осушенных земель Западного 
Полесья Украины /  УИИВХ.- Ровно, 1986. – 9 с. – Рус. – Деп. в ВНИИТЭИ агропром 
№267 ВС-86 // Реф.в ж. Землепользование, землеустройство, агролесомелиорация. 
- №6. - 1986. 
             Соавт.: Л.А. Волкова, В.М. Фурман. 
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1987 
 

83. Влияние минеральных добавок к торфяным почвам на урожайность 
картофеля и его качество в условиях Западного Полесья УССР // Вестник 
сельскохозяйственной науки. – 1897. - №5. – С. 90-93. 
          Соавт.: В.М. Фурман. 
 

84. Методические рекомендации по структурным мелиорациям торфяных 
почв. – Ровно, 1987. – 24 с. 
 

85. Методические указания по курсу „Основы сельскохозяйственного 
производства” для студ. спец. 1511: Раздел „Система земледелия на орошаемых 
землях”. – Ровно: УИИВХ,1987.- 26 с. 
         Соавт.: Н.А. Клименко. 
 

86. Методические указания по курсу „Основы сельскохозяйственного 
производства” для студ. спец. 1511: Раздел „Система земледелия на осушаемых 
землях”. – Ровно: УИИВХ,1987.- 32 с. 
         Соавт.: Н.А. Клименко. 
 

87. Повышение уровня плодородия мелиорируемых торфяных почв 
Западного Полесья УССР // Достижения НТП в мелиорацию и водное хозяйство: 
Тезисиы докладов республиканск. научно-техн. конференции.– Ровно, 1987. - Ч.2. - 
С.73. 
            Соавт.: В.М. Фурман. 
 

88. Повышение эффективности использования удобрений и плодородия 
торфяных почв Западного Полесья УССР // Пути повышения плодородия почв 
нечерноземной зоны УССР: Тезисы доклада конференции (29.10-1.10.1987). – 
Житомир, 1987. – С. 38. 
 

89. Регулювання водного режиму - запорука високих врожаїв: Монографія. 
– Львів, Каменяр, 1987. – 34 с. 
           Співавт.: С.Т. Вознюк, П.И. Гаць, М.О. Клименко, В.В. Єпік. 
 

90. Урожайность и качество картофеля на оструктуренных торфяных 
почвах // Вестник сельскохозяйственной науки. – 1987. - №5. -  С. 90-94. 
            Соавт.: В.М.Фурман. 
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91. Усовершенствование мелиоративных систем на торфяных почвах // 
Регулирование водного режима дренированных минеральных почв: Сборник 
научных трудов ЛитСХА. – Каунас-Академия, 1987. – С. 61-62. 
          Соавт.: В.А. Олиневич, В.М. Фурман. 
 

1988 
 

92. Методические рекомендации по структурной мелиорации торфяных 
почв. – Ровно, 1988. – 21 с. 
            Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, М.А. Михальчук, В.М. Фурман. 
 

93. Разработка систем земледелия на мелиорируемых землях:  Игровое 
проектирование. Учебное пособие. – К.: УМКВО, 1988. – 147 с. 
           Соавт.: Н.А. Клименко. 
 

94. Рациональное использование и охрана мелиорированных торфяников 
// Рациональное использование, охрана, воспроизводство биологических ресурсов и 
экологическое воспитание: Тезисы республиканской конференции. – Запорожье, 
1988. – С. 164-165. 
           Соавт.: Н.А. Клименко, В.М. Фурман. 
 

95. Рациональное использование торфяных почв в 
сельскохозяйственном производстве // Труды VIII Международного конгресса по 
торфу. Секция ІІІ. – Ленинград: Внешторгиздат, 1988. – С. 18-24. 
         Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич. 
 

96. The rational use of peat soils in agricultural production // Proceedings VIII 
international peat congress: Section III. –Л.1988. - Р.18-24. 
           Co-auth.: S.T. Voznjuk, V.A. Olinevich. 
 

97.  Эколого-экономические аспекты осушительных мелиораций 
торфяных почв УССР // Экологические и экономические аспекты мелиорации: 
Тезисы докладов VIII Всесоюзной конференции по мелиоративной  географии . – 
Таллин, 1988. – С. 100-102. 
            Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, М.А. Михальчук, В.М. Фурман, 
Н.В. Давыдова, А.В. Кучерова. 
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98. Эффективность приемов окультуривания торфяных почв // 
Гидромелиорация и гидротехническое строительство. – Львов: Вища школа, 1988. – 
С. 129-132. 
         Соавт.: В.М. Фурман. 
 

1989 
 

99. *Вплив структурних меліорацій торфових ґрунтів на окисно-відновні 

процеси // Гідромеліорація і гідротехнічне будівництво. – Львів, 1989. 
         Співавт.: Н.О. Клименко, В.М. Фурман, В.С. Сорока, О.М. Новачок. 
 

100. Временные методические рекомендации по оптимизации водно-
воздушного режима осушаемых почв Полесья УССР: Методические 
рекомендации. – Ровно, 1989. – 23 c. 
            Соавт.: С.Т. Вознюк, Р.С. Трускавецкий, А.И. Бондар, М.А. Михальчук. 
 

101. *Использование волокнистых осадков бумажного производства в 

качестве удобрений // Использование отходов промышленности в народном 
хозяйстве: Тезисы доклада научно-технической конференции. – Пенза, 1989. 
           Соавт.: Н.А. Клименко, В.М. Фурман. 
 

102. Методические указания к выполнению лабораторных работ по курсу 
„Химия почв” для студентов спец. 07.06 дневной формы обучения. – Ровно, 
Ротопринт, УНИВ, 1989. – 36 с. 
           Соавт.: Н.А. Клименко, С.И. Веремеенко, В.М. Фурман. 
 

103. Методические указания к выполнению и подготовке работы 
студентами по курсу „Физика почв” для спец. 07.06 дневной формы обучения. – 
Ровно: Ротопринт, 1989. – 47 с. 
          Соавт.: Н.А. Клименко, С.И. Веремеенко, В.М. Фурман. 
 

104.  Методические указания к лабораторным работам по курсу 
„Мелиоративное почвоведение и земледелие” для студентов спец. 07.06 
дневной формы обучения. – Ровно: Ротопринт, 1989. – 51 с. 
           Соавт.: С.И. Веремеенко, Н.А. Клименко, В.М. Фурман. 
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105.  Методические указания к лабораторным работам по курсу „Физика 
почв” для студентов спец. 07.06 дневной формы обучения. – Ровно: Ротопринт, 
1989. – 26 с. 
      Соавт.: Н.А. Клименко, С.И. Веремеенко, Н.В. Давыдова, В.М. Фурман. 
 

106. Методические указания к лабораторным работам по курсу „Химия 
почв” для студентов спец. 07.06 дневной формы обучения. – Ровно: Ротопринт, 
1989. – 32 с. 
      Соавт.: Н.А. Клименко, С.И. Веремеенко, В.М. Фурман. 
 

107. Методические указания по изучению курса «Использование торфа в 
народном хозяйстве»: (Раздел «Основы почвоведения и агрохимии») и задания 
для контрольных работ по спец. 09.05 «Открытые горные работы» заочной формы 
обуч. – Ровно, 1989.- 24 с. 
         Соавт.: Н.А. Клименко. 
 

108. Методические указания по организации самостоятельной работы 
студентов спец. 09.05 „Открытые горные работы” при изучении курса 
„Использование торфа в народном хозяйстве”. – Ровно, Ротопринт, 1989. – 43 с. 
       Соавт.: Н.А. Клименко, В.М. Фурман. 
 

109. *Охрана и воспроизводство плодородия органогенных почв Полесья 

УССР // Проблемы землепользования на современном этапе перестройки: 
Материалы республиканской научной конференции (20-22.12.1989). – К., 1989. – 
Вып. 3. 
          Соавт.: С.Т. Вознюк, Н.А. Клименко, В.М. Фурман, В.С. Сорока. 
 

110. Повышение плодородия почв путем внесения в них мелиорантов // 
Генезис и свойства пахотных почв нечерноземья. – Горький, 1989. – С. 131-134. 
           Соавт.: С.Т. Вознюк, Н.А. Клименко, В.М. Фурман, Н.В. Давыдова. 
 

111. Проблемы структурных мелиораций осушенных почв Полесья УССР // 
Рациональное использование водных ресурсов и проблемы мелиорации: Тезисы 
докладов республиканского семинара. – Ровно, 1989. – С. 20-21. 
           Соавт.: А.С. Фененко, Н.А. Клименко, В.М. Фурман, Н.В. Давыдова, 
В.С. Сорока, А.В. Кучерова. 
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112. Физические свойства торфяных почв Западного Полесья УССР // 
Тезисы докладов VIII Всесоюзного съезда почвоведов. – Новосибирск, 1989. – 
Кн. 1.- С. 50. 
          Соавт.: В.М. Фурман. 
 

113.  Эволюция торфяных почв при структурной мелиорации // Тезисы 
докладов VIII Всесоюзного съезда почвоведов.– Новосибирск, 1989. – Кн. V. – С. 
239. 
            Соавт.: С.Т. Вознюк, В.М. Фурман, Н.В. Давыдова. 
 

1990 
 

114. Методические указания  к учебной практике по курсу „Мелиоративное 
земледелие и растениеводство” для студ. Спец. 31.10 – Ровно: Ротапринт, 1990. 
– 44 с. 
          Соавт.: С.Т. Вознюк, Н.А. Клименко, С.И. Веремеенко, В.М. Фурман. 
 

115. Окислительно-восстановительные процессы почв Западного Полесья 
УССР // Мелиорация и освоение тяжелых минеральных почв: Материалы 
республиканской научно-технической конференции. – Ровно, 1990. – С. 75. 
          Соавт.: Н.А. Клименко, В.С. Сорока. 
 

116. *Особливості вирощування тимофіївки лучної на осушених торфових 

ґрунтах // Тези з’їзду вчених агрономічних наук України. – Львів, 1990. 
          Співавт.: С.Т. Вознюк, М.О. Клименко, В.М. Фурман, В.М. Бряник. 
 

117.  Почвенные процессы и режимы их оптимизации путем комплексных 
мелиораций: Заключительный отчет о научно-исследовательской работе кафедры  
мелиоративного почвоведения и землеведения. – Ровно: УИИВХ, 1990. – 51 с. 
         Соавт.: П.К. Кузьмич, В.Г. Крыштоф, В.С. Троцюк, С.И. Веремеенко, 
В.М. Фурман, Н.В. Давыдова. 
 

118.  Проблемы и пути окультуривания мелиорируемых земель Полесья 
УССР: Монография. – К.: УСХА, 1990. – 164 с. 
 

119.  Проблемы сохранения органического вещества торфяных почв при 
структурных мелиорациях // Экологические проблемы земледелия: Тезисы 
доклада республиканской конференции (22-23.05.1990). – Каменец-Подольский, 
1990. – С. 114. 
           Соавт.: Н.А. Клименко, В.М. Фурман. 
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120. Разработка и внедрение дифференцированных систем эффективного 
управления свойствами и режимами осушаемых земель УССР в целях их 
ускоренного окультуривания, повышения плодородия и рационального 
использования // Заключительный научный отчет за 1990 г. № гос. регис. 
0186011601. – Ровно: УИИВХ, 1990. – 74 с. 
         Соавт.: С.Т. Вознюк, В.А. Олиневич, М.А. Михальчук, В.М. Фурман, 
А.М. Новачок, В.С. Сорока, Р.С. Трускавецкий, А.Н. Боднар. 
 

121. Рекомендации по использованию волокнистых осадков бумажных 
комбинатов в сельскохозяйственном производстве. – Ровно: УИИВХ, 1990. – 
23 с. 
         Соавт.: Н.А. Клименко, В.М. Фурман. 
 

122. Социально-экологические проблемы мелиоризации торфяных почв // 
Экологические проблемы земледелия: Тезисы доклада республиканской 
конференции (22-23.05.1990). – Каменец-Подольский, 1990. – С. 52. 
           Соавт.: С.Т. Вознюк, В.М. Фурман. 
 

123.  Структурная мелиорация как элемент экологически надежной 
системы земледелия на осушительных торфяниках // Мелиоризация и освоение 
тяжелых минеральных почв: Материалы республиканской научно-технической 
конференции. – Ровно, 1990. – С. 70-71. 
 

124.  Трансформация твердой фазы торфа как носителя плодородия // 
Тезисы доклада ІІІ съезда почвоведов и агрохимиков украинской ССР. Секция: 
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лісоаграрних ландшафтів Полісся: Автореф. дис... канд. с.-г. наук за спец. 03.00.16 – 
екологія. 

 
19. Іванов Є.А. Еколого-ландшафтознавчий аналіз гірничопромислових 

територій (на прикладі Львівської області): Автореф. дис... канд. географічних наук за 
спец. 11.00.11. 
 

20. Івашинюта Т.М. Трансформація органічної речовини дерново-карбонатних 
грунтів Західного Полісся України при тривалому сільськогосподарському 
використанні: Автореф. дис... канд. с.-г. наук за спец. 06.01.03 – агрогрунтознавство і 
агрофізика. 

 
21. Климчик О.М. Оцінка екологічного стану поверхневих водних об’єктів на 

меліорованих територіях: Автореф. дис... канд. с.-г. наук за спец. 06.01.02 – 
сільськогосподарські меліорації. 

 
22. Колесник М.О. Екологічне виховання учнів на засадах глибинної екології в 

процесі вивчення біології: Дис... канд. педагогічних наук. 
 

23. Корінько О.М. Букові ліси Подільської височини (флористичні та еколого-
ценотичні особливості, наукові основи охорони): Автореф. дис... канд. біологічних 
наук за спец. 03.00.05 – ботаніка. 

 
24. Кпітач Ф.Я. Екологічний стан агроландшафтів Подільського Побужжя та 

шляхи його оптимізації: Автореф. дис... канд. географічних наук за спец. 11.00.11 
 

25. Крюкова О.В. Формування екологічно доцільної проведінки молодших 
школярів: Автореф. дис... канд. педагогічних наук з спец. 13.00.07 – теорія і методика 
виховання. 
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26. Куньчик Т.М. Антропогенна трансформація і біопродуктивність озерних 

екосистем межиріччя Західного Бугу і Прип’яті: Автореф. дис... канд. с.-г. наук зі 
спеціальності 03.00.16 – екологія. 

 
27. Матусевич Н.М. Таксономический анализ древесных представителей 

семмейства ROSACEAE по признакам анатомической структуры коры их однолетних 
стеблей: Автореф. дис... канд. биологических наук по спец. 3.00.05 – ботаника. 

 
28. Мельник А.В. Еколого-ландшафтознавчий аналіз Українських Карпат: 

Автореф. дис... д-ра географічних наук за спец. 11.00.01 – фізична географія, 
геофізика і геохімія ландшафтів. 

 
29. Мельник В.Й. Екологічна оцінка та екологічні нормативи якості води річок 

Рівненської області: Автореф. дис... канд. географічних наук за спец. 11.00.07 – 
гідрологія суші, водні ресурси, гідрохімія. 

 
30. Мошинський В.С. Методи управління продуктивністю та екологічною 

стійкістю осушуваних земель за даними моніторингу: Автореф. дис... д-ра с.-х. наук за 
спец. 06.01.02 – сільськогосподарські меліорації. 

 
31. Поліщук О.Є. Міграція радіоцезію при водно-ерозійних процесах у 

лісоаграрних ландшафтах Правобережного Полісся України: Автореф. дис... канд. 
сільськогосподарських наук за спец. 03.00.16 – екологія. 

 
32. Польовий В.М. Агроекологічний моніторинг та відтворення родючості ґрунтів 

північно-західного регіону України: Автореф. дис... д-ра с.-г. наук за спец. 06.01.04 – 
агрохімія. 

 
33. Постернак Н.О. Стимулювання пізнавального інтересу учнів 6-8 класів до 

біології: Автореф. дис... канд. педагогічних наук за спец. 13.00.02 – теорія та 
методика навчання біології. 

 
34. Рибалка О.Я. Формування готовності студентів біологічних факультетів до 

виховання у підлітків культури міжстатевих стосунків: Автореф. дис... канд. 
педагогічних наук за спец. 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. 

 
35. Романюк В.В. Rhodіola rosea L. в Українських Карпатах (еколого-ценотичні 

особливості, охорона та раціональне використання): Автореф. дис... канд. біологічних 
наук за спец. 03.00.05 – ботаніка. 
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36. Самовол О.П. Генетичний потенціал видів родів СAPSICUM L. i 

LYСOPERSICON TOURN та шляхи розширення спектра доступної для селекції 
генотипової мінливості: Автореф. дис... д-ра с.-г. наук за спец. 03.00.15 – генетика. 

 
37. Статник І.І. Оцінка екологічного стану та розробка природоохоронних заходів 

для басейну річки Горинь: Автореф. дис... канд. с.-г. наук за спец. 03.00.16 – екологія. 
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Перелік наукових праць та навчально-

методичних посібників, які були 

прорецензовані Д.В. Лико 
1. Герасименко Л.Б. Основи біохімії: Програма дисципліни для студентів спец.: 
6.070400 „Біологія” денної форми навчання. – Рівне: РДГУ, 2003. – 24 с. 

 
2. Демчук В.В. Агрохімічні дослідження ґрунтів / В.В. Демчук, В.І. Долженчук. 

 
3. Клименко М.О. Екологія людини: Підручник / М.О. Клименко, І.І. Залеський. 

 
4. Клименко М.О. Комп’ютерні ігри в екології: Навчальний посібник / 
М.О. Клименко, О.С. Мороз. 

 
5. Клименко М.О. Метрологія, стандартизація та сертифікація в екології / 
М.О. Клименко, П.М. Скрипчук. 

 
6. Прищепа А.М. Моніторинг довкілля: Підручник / А.М. Прищепа, Н.М. Вознюк. 

 
7. Слободзян І.М. Екологія: Програма курсу для вищ. Навч. закладів І-ІІ рівня 
акредитації. 

 
8. Фізико-хімічна біологія: Практикум / Б.С. Колупаєв, В.В. Крівцов, В.В. Левчук, 
Ю.Р. Максимцев. – Рівне: РДГУ, 2005. – 104 с. 
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Перелік дослідницьких робіт МАН, які 

були прорецензовані Д.В. Лико 
1. Бережна Т. Стан радіоактивного забруднення в Сарненському районі. 

 

2. Богданець Ю.І. Стан природного навколишнього середовища 
Рокитнівського району. 

 

3. Веремеєнко Т.С. Визначення рухливого фосфору в дерново-
підзолистих ґрунтах КСП „Крупець” Радивилівського району Рівненської 
області. 

 

4. Домбовецька О.А. Агроекологічна оцінка осушуваних земель 
Рівненської області. 

 

5. Дяк Л.С. Навколишнє природне середовище у Володимирецькому 
районі.  

 

6. Желєзний А. Боротьба з шкідниками лісу за допомогою біологічного 
методу. 

 

7. Кардаш С.В. Охорона природи рідного краю (с. Острожець). 
 

8. Карпач Н. Біологічні та народні методи боротьби з колорадським 
жуком. 

 

9. Кедрук Т.Й. Забруднення атмосфери та заходи боротьби з її 
забрудненням. 

 

10. Ковальчук О. Характеристика екологічного стану міста Корця. 
 

11. Корольчук О.В. Визначення вмісту вуглекислого газу в повітрі 
навчальних кабінетів РМЛ. 

 

12. Луньов В. Видовий склад та екологічні особливості галофітних рослин 
Степанівської коси (Запорізька обл.). 
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13. Мосніцький В. Вплив органічно-мінеральних добрив на родючість 
дерново-підзолистих ґрунтів та вплив розробки родовищ фосфоритів на 
якість питної води прилеглих горизонтів. 

 

14. Моцик Ю.В. Якість питної води у м. Сарни Рівненської області. 
 

15. Потрашка О.О. Застосування мінімальних доз мінеральних добрив 
при вирощуванні кукурудзи. 

 

16. Прохорович А.М. Екологічна ситуація на території Зарічненського 
району. 

 

17. Репута В. Раритетні види флори Рівненського природного 
заповідника. 

 

18. Сайчук Я.Г. Використання відходів деревини у технології виробництва 
будівельних матеріалів. 

 

19. Собко О.Ю. Економічна оцінка впливу ВАТ ”Волинь” на навколишнє 
середовище. 

 

20. Тичишина В.І. Вплив макроелементів на вегетацію бобових. 
 

21. Троцюк Г.М. Екологічно цінні об’єкти с. Вільгір та її охорона. 
 

22. Чернякова І.В. Вплив Горбаківського водозабору на водний режим, 
струкуру землі та екологічний стан довкілля. 

 

23. Мастій В. Вивчення екологічного стану шкільних приміщень. 
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Статті про вченого 
1. Бабич Є.М. Лико Дарія Василівна // Бабич Є.М. Українська державна 

академія водного господарства: До 75-річчя від дня заснування / Є.М. Бабич, 
Л.А. Войтюк. – Рівне, 1997. – С. 26-27; 29; 45.  
 

2. Лико Дарія Василівна: Декан психолого-природничого факультету // Екологія 
та природні багатства України: Загальноукраїнський проект /Авт.-упоряд. В.В. Болгов. 
– К.: Новий світ, 2006. – Вип.3 . – С.79. 
 

3. Лико Дарія Василівна // Вчені-ґрунтознавці, агрохіміки, землероби / За ред. 
О.Г. Тараріко, В.В. Медведєва; УААН . – К.: Аграрна наука, 2003. – Кн.8. – С.87-88. 
 

4. Третя висота академіка Дарії Лико //Берегині Рівненщини: Розповіді про 
лауреаток конкурсу „Жінка року Рівненщини – 98”. – Рівне, 1999. – С. 43-45. 
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Дарія Василівна - випускниця 
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В науково-дослідній лабораторії
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Дарія Василівна в аудиторії 
 

 

З сином Сергієм
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Алфавітний покажчик назв друкованих 

праць Дарії Василівни Лико 
Problemy spoleczno-ekonomiczne degradacji srodowiska na Ukrainie 184 
  
The rational use of peat soils in agricultural production 96 
  
Агрегатное состояние торфяных почв при внесении минеральных добавок 127 
  
Безперервна екологічна освіта – невід’ємний компонент навчально-виховного процесу 195 
Биологическая активность мелиорируемых торфяных почв 68 
Біогеохімія радіаційного забруднення 200 
Буття і духовність за етнічними традиціями Волинського Полісся 167 
  
Вироблені карбонатно-озалізнені торфовища Полісся 156 
Вироблені карбонатно-озалізнені торфовища, шляхи підвищення їх біопродуктивності та 

стримування деградаційних процесів 
157 

Влияние минеральных добавок и удобрений на биологическую активность торфяных 
почв Западного полесья 

41 

Влияние минеральных добавок и удобрений на биологическую активность торфяных 
почв Западного Полесья УССР 

75 

 83 
Влияние пескования на водно-физические свойства торфяных почв 8 
Влияние пескования торфяных почв на изменение водных свойств 42 
Влияние состава твердой фазы на динамику свойств мелиорируемых торфяных почв 9 
Влияние состава твердой фазы на динамику свойств мелиорируемых торфяных почв 10 
Влияние структурной мелиорации на изменение состава твердой фазы  торфа 31 
Влияние структурной мелиорации на питательный режим торфяных почв 43 
Влияние структурной мелиорации на фильтрационную способность осушаемых 

торфяных почв 
32 

Вплив піскування на теплові властивості і температурний режим торфового ґрунту 20 
Вплив радіаційного забруднення ґрунтів Полісся на здоров’я людини (на прикладі 

Рівненської області) 
174 

Вплив сапропелю на властивості дерново-підзолистих ґрунтів 146 
Вплив структурних меліорацій торфових ґрунтів на окисно-відновні процеси 99 
Вплив структурних меліорацій торфяних ґрунтів на очисно-відновні процеси 131 
Вплив структурної меліорації на ензиматичну активність торфових ґрунтів Українського 

Полісся 
141 

Вплив тривалості і способів сільськогосподарського використання на фізичні властивості 
торфових ґрунтів 

2 



 89 

Временные методические рекомендации по оптимизации водно-воздушного режима 
осушаемых почв Полесья УССР 

100 

Встановлення механізмів управління родючістю ґрунтів Полісся України 168 
  
Головні закономірності формування окисно-відновного режиму оструктурених торфових 

ґрунтів 
147 

  
Ґрунтові ресурси Західного Полісся України та проблеми їх використання 175 
Ґрунтознавство з основами агрохімії 201 
Ґрунтознавство з основами агрохімії: Метод. вказівки до виконання . лабораторних робіт 

студ. спец. 7.070402 „Біологія” 
202 

Ґрунтознавство з основами агрохімії: Метод. вказівки до виконання . самостійної роботи 
студ. спец. 7.070402 „Біологія” 

203 

Ґрунтознавство з основами агрохімії: Програма навчального курсу Рівненського 
державного гуманітарного університету (за вимогами кредитно-модульної системи) 
для спец. 6.070400 „Біологія” 

214 

Ґрунтознавство: Конспект лекцій для студентів спец. 6.070800 „Екологія та ОНС” 220 
Ґрунтознавство: Програма навчального курсу Рівненського державного гуманітарного 

університету (за вимогами кредитно-модульної системи) для спец. 6.070800 
„Екологія та охорона навколишнього середовища” 

213 

  
Деякі аспекти колоїдно-хімічних меліорацій дерново-підзолистих ґрунтів легкого 

гранулометричного складу 
142 

Деякі екологічні аспекти використання скидного тепла АЕС в меліорації ґрунтів 143 
Динамика зольности и изменение водно-физических свойств торфяных почв при их 

окультуривании 
5 

Диференційований характер захворюваності населення Дубровицького району в зонах 
різного рівня забруднення ґрунтів Cr-137 

176 

  
Екологічний стан меліорованих торфових ґрунтів після реконструкції системи 149 
Економічне обґрунтування норми мінеральної добавки при проведенні структурних 

меліорацій 
148 

Експертна система оцінки ефективності меліорації земель 158 
Ефективний захід: [Піскування ґрунтів] 24 
Ефективні та екологічно надійні заходи окультурення ґрунтів легкого гранулометричного 

складу 
159 

  
Зависимость гидротехнических мероприятий от генетических особенностей и вторичных 

изменений свойств мелиорируемых земель 
51 

Зависимость физических свойств мелиорируемых торфяников от сроков и способов их 
использования 

61 

Застосування медико-екологічної корпоративної мережі для аналізу та прогнозування 
стану здоров’я населення 

160 

Зміна агрофізичних властивостей дерново-підзолистого ґрунту при внесенні сапропелю 150 
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Зміна водно-фізичних властивостей торфових ґрунтів залежно від вмісту в них 
мінеральної частини 

6 

Зміна режимів торфових ґрунтів під впливом мінеральних добавок 62 
Зміна режимів торфових ґрунтів під впливом мінеральних добавок 161 
Зміна складу торфових ґрунтів при структурній меліорації 177 
Зміна стану захворювань населення в зонах різного рівня забруднення С 137 (на прикладі 

Зарічнянського району) 
178 

  
Изменение агрегатно-дисперсного состава торфяных почв в процессе их освоения 3 
Изменение агрохимических водно-физических свойств торфяных почв путем их 

структурной мелиорации 
16 

Изменение водно-физических свойств и режима увлажнения торфяников Полесья УССР 
под влиянием пескования 

76 

Изменение коллоидных и физико-химических свойств почв при их освоении 21 
Изменение свойств торфяных почв Западного Полесья УССР при песковании 52 
Изменение торфяных почв под влиянием осушения и сельскохозяйственного 

использования 
1 

Изменение торфяных почв под влиянием осушения и сельскохозяйственного 
использования 

4 

Изменение торфяных почв под влиянием осушения и сельскохозяйственного 
использования 

7 

Изменение торфяных почв под влиянием осушения и сельскохозяйственного 
использования 

11 

Изменение торфяных почв под влиянием осушения и сельскохозяйственного 
использования 

17 

Интенсивность и характер минерализации торфяников УССР при различных 
агромелиоративных условиях 

25 

Интенсивность и характер минерализации торфяников УССР при различных 
агромелиоративных приемах 

53 

Использование волокнистых осадков бумажного производства в качестве удобрений 101 
Исследование агроэффективности сложных удобрений, полученных на основании 

нитрата аммония 
58 

Исследование и прогноз изменения свойств торфяных почв, вызванных 
гидротехнической мелиорацией и сельскохозяйственным освоением 

22 

Исследование и прогноз изменения свойств торфяных почв, вызванных 
гидротехнической мелиорацией и сельскохозяйственным освоением 

26 

Исследование и прогноз изменения свойств торфяных почв, вызванных 
гидротехнической мелиорацией и сельскохозяйственным освоением 

33 

Исследование и прогноз изменения свойств торфяных почв, вызванных 
гидротехнической мелиорацией и сельскохозяйственным  освоением 

44 

  
Інформатизація як одна із складових частин в екології 162 
  
Кваліфікаційні бакалаврські та дипломні роботи: вимоги до їх написання для студентів 

спец.: 6.0704, 7.070402 „Біологія” 
204 
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Конспект лекцій з геохімії навколишнього середовища 179 
 132 
Кормовые культуры на торфяниках 45 
  
Ландшафтно-екологічний аналіз катастроф. Навчально-методичний посібник 225 
  
Математична модель процесу промивання осаду у завантажувальному фільтрі машини 

для внесення меліорантів 
180 

Методические рекомендации по структурной мелиорации торфяных почв 92 
Методические рекомендации по структурным мелиорациям торфяных почв 84 
Методические рекомендации по ускоренному окультуриванию осушенных торфяных почв 

Западного Полесья УССР путем структурной мелиорации 
27 

Методические указания  к учебной практике по курсу „Мелиоративное земледелие и 
растениеводство” для студ. Спец. 31.10 

114 

Методические указания к выполнению и подготовке работы студентами по курсу „Физика 
почв” для спец. 07.06 дневной формы обучения 

103 

Методические указания к выполнению лабораторных работ по курсу „Химия почв” для 
студентов спец. 07.06 дневной формы обучения 

102 

Методические указания к лабораторным работам по курсу „Использование торфа в 
народном хозяйстве” 

77 

Методические указания к лабораторным работам по курсу „Мелиоративное почвоведение 
и земледелие” для студентов спец. 07.06 дневной формы обучения 

104 

Методические указания к лабораторным работам по курсу „Физика почв” для студентов 
спец. 07.06 дневной формы обучения 

105 

Методические указания к лабораторным работам по курсу „Химия почв” для студентов 
спец. 07.06 дневной формы обучения 

106 

Методические указания к лабораторным работам по мелиоративному земледелию для 
студентов стац. обучения спец. «Гидромелиорация» 

28 

Методические указания к лабораторным работам по мелиоративному земледелию  для 
студ. стационарного обучения спец. „Гидромелиорация” Ч.ІІ. 

34 

Методические указания по активизации процесса обучения (Проведение исследований 
по мелиоративному почвоведению и земледелию в кружках СНО и УИРС) для 
студентов спец. 1511 

63 

Методические указания по изучению курса «Использование торфа в народном 
хозяйстве»: (Раздел «Основы почвоведения и агрохимии») и задания для 
контрольных работ по спец. 09.05 «Открытые горные работы» заочной формы обуч. 

107 

Методические указания по курсу „Основы сельскохозяйственного производства” для студ. 
спец. 1511: Раздел „Система земледелия на орошаемых землях” 

85 

Методические указания по курсу „Основы сельскохозяйственного производства” для студ. 
спец. 1511: Раздел „Система земледелия на осушаемых землях”. 

86 

Методические указания по организации самостоятельной работы студентов спец. 09.05 
„Открытые горные работы” при изучении курса „Использование торфа в народном 
хозяйстве” 

108 

Методичний посібник до написання кваліфікаційних робіт для студентів спец. 7.070402, 
8.070402 „Біологія” 

205 
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Методичний посібник та програма навчально-польової практики  з ботаніки: Для студентів 
І курсу спец. 6.07080 „Екологія та охорона навколишнього середовища” 

206 

Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт  з курсу „Ґрунтознавство з основами 
геоботаніки та агрохімії” 

151 

Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисципліни „Меліоративне 
ґрунтознавство”: Ч.І. Вивчення властивостей ґрунту: Для студентів спец. 31.10 

133 

Минеральные удобрения и продуктивность культур на торфяных почвах 69 
Можливості використання місцевих фосфоритів в сільськогосподарському виробництві 181 
Моніторинг в системі екологічного управління навколишнім середовищем 198 
  
Навчальні польові практики 207 
Навчально-методичний посібник з курсу „Латинська мова”: За вимогами кредитно-

модульної системи для спец. 6.070800 „Екологія та охорона навколишнього 
середовища” 

211 

Навчально-методичний посібник з курсу „Лікарські рослини”: За вимогами кредитно-
модульної системи для спец. „Біологія”, „Екологія та охорона навколишнього 
середовища” 

221 

Наскрізна програма навчальної практики для студентів спец. 6.070400 – „Біологія”; 
7.010104 – „Початкове навчання і біологія”, „Початкове навчання” 

208 

Науково-практичні аспекти ефективного використання ґрунтів гумідної зони 169 
Научно-практические основы окультуривания мелиорируемых торфяных почв Полесья 

УССР 
128 

  
О влиянии состава органического вещества торфа на рост и развитие растений 54 
О целесообразности применения сапропеля для почв легкого гранулометрического 

состава 
134 

Окислительно-восстановительные процессы почв Западного Полесья УССР 115 
Оптимізація властивостей ґрунтів легкого гранулометричного складу, як спосіб їх 

раціонального використання та підвищення екологічної стійкості 
152 

Опыт проведения структурных мелиораций на осушенных землях Западного Полесья 
УССР 

78 

Основи біологічного моніторингу: Конспект лекцій для студентів спец. 7.070402 „Біологія” 209 
Основи еколого-меліоративного моніторингу в системі підготовки інженерів-екологів 153 
Особенности земледелия на мелиорированных землях Полесья Украины 135 
Особенности изменения торфяных почв Западного Полесья УССР при 

сельскохозяйственном использовании 
55 

Особенности сельскохозяйственного производства на загрязненных радионуклидами 
территориях 

191 

Особливості вирощування тимофіївки лучної на осушених торфових ґрунтах 116 
Охорона і раціональне використання земельних ресурсів: Програма навчального курсу 

Рівненського державного гуманітарного університету. За вимогами кредитно-
модульної системи для спец. 6.070800 „Екологія та ОНС” 

215 

Охрана и воспроизводство плодородия органогенных почв Полесья УССР 109 
Охрана и рациональное использование мелиорируемых торфяных почв Западного 

Полесья УССР 
64 
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Оценка запасов сапропелей Западного Полесья Украины // Проблемы использования 
сапропелей в народном хозяйстве 

136 

Оценка интенсивности антропогенной трансформации флоры на осушаемых территориях 182 

Оцінка інтенсивності антропогенної трансформації флори на осушених і прилеглих до них 
територіях 

192 

Оцінка стану різних типів ґрунтів та визначення розмірів шкоди 216 
  
Перезволожені ґрунти та їх меліорація 70 
Пескование и эффективное плодородие мелиорируемых торфяников   29 
Пескование и эффективное плодородие мелиорируемых торфяников 79 
Пескование как эффективный прием ускоренного окультуривания торфяных почв 12 
Пескование осушенных торфяников 35 
Підвищення інтенсивності використання і покращення властивостей торфовищ 

Волинського Полісся шляхом структурної меліорації 
23 

Повышение плодородия почв путем внесения в них мелиорантов 110 
Повышение уровня плодородия мелиорируемых торфяных почв Западного Полесья 

УССР 
87 

Повышение эффективного плодородия мелиорируемых торфяников Полесья УССР 
путем пескования 

18 

Повышение эффективности использования удобрений и плодородия торфяных почв 
Западного Полесья УССР 

88 

Почвенные процессы и режимы их оптимизации путем комплексных мелиораций 117 
Применение системного метода в почвоведении 137 
Проблеми гуманізації в екологічній освіті 196 
Проблеми гуманізації і гармонізації в екологічній освіті 197 
Проблеми гуманізації і гармонізації управління в екологічній освіті 199 
Проблеми ефективного використання піщаних ґрунтів Західного Полісся 144 
Проблеми забруднення ґрунтів та здоров’я людини 170 
Проблеми і перспективи використання фосфоритів України як джерела фосфатного 

живлення рослин 
183 

Проблеми покращення властивостей ґрунтів легкого гранулометричного складу 154 
Проблемы и пути окультуривания мелиорируемых земель Полесья УССР 118 
Проблемы рационального использования и охраны дерново-подзолистых почв Полесья 

Украины 
163 

Проблемы сохранения органического вещества торфяных почв при структурных 
мелиорациях 

119 

Проблемы структурных мелиораций осушенных почв Полесья УССР 111 
Провідні фізичні властивості та шляхи підвищення родючості гідроморфних ґрунтів 

західних областей України в зв’язку з їх меліорацією 
36 

Прогнозування інтенсивності ґрунтотворного процесу торфових ґрунтів під дією 
мінеральних добавок 

185 

Програма вступного іспиту до магістратури з фаху для спеціальності 8.070801 „Екологія 
та охорона навколишнього середовища” 

217 

Програма державної акредитації для магістрів спец. 8.070801 „Екологія” 223 



 94 

Програма державної акредитації для студентів V курсу спец. 7.070801 „Екологія” 222 
Програма з переддипломної практики: Для студ. 5-го курсу спец. 7.070402 „Біологія” 210 
Програма кваліфікаційного іспиту для студ. післядипломної освіти спец. 6.070400 

„Біологія” 
224 

Програма навчального курсу „Вступ до фаху” (згідно з вимогами кредитно-модульної 
системи): Для спеціальності „Екологія та охорона навколишнього середовища” 

219 

Програма польової практики з ґрунтознавства для студентів спец. 6.070800 „Екологія та 
охорона навколишнього середовища” 

218 

Продуктивність тимофіївки лугової на меліорованих торфовищах Західного Полісся УРСР 46 

Продуктивность культурных пастбищ в зависимости от применения разных покровных 
культур и способов использования молодого травостоя при их создании 

37 

Продуктивность торфяников при песковании и применении удобрений 47 
Проект прискореного окультурення осушених торфових ґрунтів колгоспу ім. Куйбишева 

Камінь-Каширського р-ну Волинської області 
13 

Проект прискореного окультурення осушених торфових ґрунтів колгоспу ім. Щорса 
Камінь-Каширського р-ну Волинської області 

14 

Проект прискореного окультурення осушених торфових ґрунтів колгоспу ім. Куйбишева 
Ковельського р-ну Волинської області 

15 

Проект прискореного окультурення осушених торфових грунтів радгоспу Федорівський 
Сарненського р-ну Рівненської області 

30 

Пути высокоэффективного и рационального использования мелиорируемых земель 
Полесья УССР 

59 

Пути повышения урожайности и качества картофеля на торфяных почвах 38 
Путівник польових екскурсій для делегатів 5 з’їзду ґрунтознавців і агрохіміків України (6-10 

липня 1998) 
186 

  
Разработать и внедрить комплекс агромелиоративных мероприятий по повышению 

плодородия мелиорируемых торфяников Западного Полесья УССР с учётом 
вторичных изменений их свойств под влиянием осушения и сельскохозяйственного 
использования: 

56 

Разработать и внедрить комплекс агромелиоративных мероприятий по повышению 
плодородия мелиорируемых торфяников Западного Полесья УССР с учётом 
вторичных изменений их свойств под влиянием осушения и сельскохозяйственного 
использования 

60 

Разработать и внедрить комплекс агромелиоративных мероприятий по повышению 
плодородия мелиорируемых торфяников Западного Полесья УССР с учётом 
вторичных изменений их свойств под влиянием осушения и сельскохозяйственного 
использования 

65 

Разработать и внедрить комплекс агромелиоративных мероприятий по повышению 
плодородия мелиорируемых торфяников Западного Полесья УССР с учётом 
вторичных изменений их свойств под влиянием осушения и сельскохозяйственного 
использования 

71 
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Разработать и внедрить комплекс агромелиоративных мероприятий по повышению 
плодородия мелиорируемых торфяников Западного Полесья УССР с учётом 
вторичных изменений их свойств под влиянием осушения и сельскохозяйственного 
использования 

72 

Разработать рекомендации по оптимизации почвенно-мелиоративных условий 
мелиорируемых почв Украины путем создания в них структурных частиц органо-
глинных минералов 

80 

Разработка и внедрение дифференцированных систем эффективного управления 
свойствами и режимами осушаемых земель УССР в целях их ускоренного 
окультуривания, повышения плодородия и рационального использования 

120 

Разработка систем земледелия на мелиорируемых землях:  Игровое проектирование 93 
Рациональное использование и охрана мелиорированных торфяников 94 
Рациональное использование торфяных почв в сельскохозяйственном производстве 95 
Регулирование процессов минерализации торфяных почв при выращивании пропашных 

культур 
48 

Регулирование температурного режима осушаемых земель: Пристендовый проспект 66 
Регулювання водного режиму - запорука високих врожаїв 89 
Регулювання окисно-відновного режиму торфових ґрунтів шляхом оструктурення 187 
Регулювання поверхневого стоку з метою збільшення вологозапасів еродованих грунтів в 

пінічно-західному лісостепу України 
155 

Регулювання поверхневого стоку з метою збільшення вологозапасів еродованих ґрунтів в 
північно-західному лісостепу України 

164 
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